

Styrelsemöte 2018-05-03

Närvarande: Patryk Trautman (PT)
Jonas Alkman (JA)
Gisela Stawbrink (GS)
Marianne Öhrn (MÖ)
Katja Tedmar (KT)

Frånvarande: Fredrik Holmgren (FH)
Sayhan Tezel (ST)

1. Mötesformalia:

Mötet förklaras öppnat

2. Inför extrastämman 6/5

Belysning: Styrelsen har fått in 3 offerter. Sterner EL, STLHLM Storbyggen AB och EL-Format AB och beslutat att gå vidare med Elformat.

Garageportar: Styrelsen har fått in 2 offerter. Garageportexperten och Fortaxa Security och beslutat att gå vidare med Fortaxa Security.

TV/Fiber: Ansvarig (Gustav Henriksson) håller på att ta fram ett underlag.

Mer info kommer att presenteras under stämman. Stämman behöver ge styrelsen godkännande att beställa nya garageportar och modernisera belysningen enligt det förslag och budget som kommer att presenteras.

3. Städdagen

Allt under kontroll.

4. Ekonomi

Samfällighetsavgiften saknas fortfarande från 5 hushåll. Sista påminnelsen går ut.

5. Övriga frågor

6. Nästa möte och avslutande

Nästa ordinarie styrelsemöte hålls den 23 augusti kl 19:00. Mötet förklaras avslutat.

Den 14 juni avslutar vi vårterminen med styrelsemiddag.

Vid pennan
Marianne Öhrn